

平成 27 年度 国際航空旅客動態調査-集計結果- 正誤表

平成 27 年度国際航空旅客動態調査の集計結果に下記の通り誤りがございました。
ご迷惑をおかけしましたこと、深くお詫び申し上げます。

ページ 箇所	誤	正
p.1 上から 2 行目	平成 26 年度に実施した「国際航空旅客動態調査」を	平成 27 年度に実施した「国際航空旅客動態調査」を
p.3 上から 2 行目	それぞれ平成 26 年 8 月及び	それぞれ平成 27 年 8 月及び
p.15 下から 6 行目	平成 26 年度国際航空旅客動態調査の	平成 27 年度国際航空旅客動態調査の
p.17 下から 2 段目右	平成 26 年度国際航空旅客動態調査	平成 27 年度国際航空旅客動態調査